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RUNDA ELIMINACYJNA - MECZ 111

. Przez jaka liczbe naturalng nalezy podzieli¢ liczbe 145, aby otrzymac reszte 127 Znajdz wszyst-

kie takie liczby.

Ile jest liczb czterocyfrowych, ktorych iloczyn cyfr wynosi 187.

. Pani Ania sprawdza klasowke uczniéw z klasy VIlla, liczacej 30 uczniow. Widzi, ze cho¢ wszyscy

rozwigzali zadanie pierwsze, to i tak jedna trzecia piszacych dostanie ocene niedostateczng lub
dopuszczajaca. Za to az 25% piszacych dziewczat dostanie ocene bardzo dobra (a klaséwke
pisato tyle samo dziewczat co chlopcéw). Ilu uczniéow pisato klasowke?

Czterech chtopcéw grato w pitke i jeden z nich sttukt szybe. Na pytanie, ktory z nich jest winny
odpowiedzieli:

Arek: Marek jest niewinny.

Darek: To nie Arek.

Marek: To byt Czarek.

Czarek: To Darek.

Sktamat tylko winny. Kto sttukt szybe?

. Uzasadnij, ze dwusieczne dwéch sgsiednich katow réwnolegtoboku przecinaja sie¢ pod katem

prostym. (Przypominamy: Dwusieczna kqta to pélprosta o poczqtku w wierzcholku kqta i dzielgca
ten kgt na dwa kqty przystajace.)

. Trojka malarzy przyjeta zlecenie na pomalowanie Scian w pewnym hotelu. Gdyby Adam pra-

cowal sam, wykonatby zlecenie w ciggu 12 dni, Jackowi zajetoby to 15 dni, a najstarszemu
Antkowi 20 dni. Poczatkowo malowali tylko Adam i Antek, a po trzech dniach dotaczyt do nich
Jacek. Ile dni zajeto malarzom wykonanie zlecenia?

Do 4 kg roztworu cukru dolano 0,5 litra wody i wowczas stezenie procentowe roztworu zmniej-
szyto sie o 1 punkt procentowy. Jakie jest stezenie procentowe otrzymanego roztworu?

Figura przedstawiona na rysunku obok sktada sie z 6 obszarow.
Kazdy obszar nalezy pokolorowaé jednym kolorem. Ile co najmniej
koloréw nalezy uzy¢, aby stykajace sie obszary miaty rézne kolory?

Czarek i Jacek maja razem 56 lat. Czarek ma dwa razy wiecej lat niz Jacek miat wtedy, gdy
Czarek mial tyle lat co teraz Jacek. Ile lat ma Czarek, a ile Jacek?

W tréjkacie prostokatnym ABC wysokosé C'D dzieli przeciwprostokatng AB na dwie czesci o
dtugosciach 9 cm i 16 cm. Oblicz pole tréjkata ABC.



